
 

 

Звіт про громадське обговорення  

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України   

«Про затвердження Порядку проведення в 2023 році національного  

мультипредметного тесту» 

 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення 
Міністерство освіти і науки України. 

 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 
Громадське обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки 

України  «Про затвердження Порядку проведення в 2023 році національного 

мультипредметного тесту».  

Матеріали було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного 

вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 27.02.2023 на 

сторінці http://bit.ly/3LOOtSL. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися 

до 12.03.2023 електронною поштою на електронну адресу nvi@mon.gov.ua. 

 
 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту 

Обговорення проєкту акта здійснювалося з 27.02.2023 до 12.03.2023.  

У обговоренні взяли участь 135 громадян та організацій. 

 
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення проєкту акта  
До Міністерства освіти і науки України надійшов 135 листів з  

пропозиціями і зауваженнями до проєкту.  

 
 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Щодо створення перерви при проведенні НМТ: Пропозицію відхилено, 

оскільки з урахуванням часу, потрібного на організацію, проведення та 

завершення тестування, можливого збільшення часу проведення тестувань через 

повітряні тривоги  додавання часу на перерви не дозволить провести тестування 

в 2 зміни протягом дня, що призведе до потреби у збільшенні днів тестування в 

2 рази та відтермінування всієї вступної кампанії на значно пізніші терміни 

Щодо збільшення часу на виконання завдань: Пропозицію відхилено, 

оскільки загальний час виконання завдань НМТ–2023 визначено в обсязі 180 

хвилин з опертям на усталені й загальноприйняті в тестології розрахункові 

показники норм часу, відведеного на виконання одного тестового завдання.  

Залежно від формату завдання (далі мова йде лише про завдання, які не 

передбачають розгорнутої відповіді) час його виконання в середньому становить 
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від 1–1,5 хвилини (для завдань з вибором однієї правильної відповіді) до 2–2,5 

хвилин (для завдань на встановлення відповідності, завдань з короткою 

відповіддю). Ураховуючи, що кількість завдань, уключених до НМТ, дорівнює 

60, то часу, відведеного на їх виконання за умови зосередженої продуктивної 

розумової праці цілком достатньо. 

Крім того, з урахуванням виробничих, фізіологічних, емоційно-

психологічних чинників робота, яка потребує від людини максимальної 

зосередженості, уваги та розумової праці, вважається продуктивною якщо її 

тривалість становить 2,5–3 години. 

В психофізіології такий період визначається як фаза стійкої працездатності 

й характеризується найвищою для людини продуктивністю розумової 

діяльності. 

На цій фазі встановлюється оптимальний режим роботи організму, який 

виявляється в певній стабілізації показників фізіологічних і психічних функцій, 

рівновазі між утворенням і виведенням продуктів розпаду, між кисневим 

запитом і кисневим споживанням. Для фази стійкої працездатності характерні 

високі показники розумової діяльності при оптимальному напруженні 

фізіологічних функцій. 

Через 3 години від початку роботи спостерігається суттєве зниження 

працездатності (розумової активності) при наростанні напруженості 

фізіологічних функцій організму. Людина відчуває стомлення. За своєю суттю 

стадія розвитку втоми являє собою загострення нейрофізіологічного конфлікту 

між функціональними системами, зокрема основною і відновлювальною.  На 

цьому етапі функціональні затрати на одиницю розумової діяльності суттєво  

зростають. Ознаками нейрофізіологічного конфлікту є нестійкість уваги, 

нерішучі, неточні і зайві рухи, реакції на побічні подразники, посилення нервово-

емоційного напруження тощо. Як наслідок – суттєве зростання ймовірності 

допущення помилок в роботі. 

Таким чином, 180 хвилин є часом оптимальним для роботи над тестом як з 

точки зору тестології, так і з міркувань психофізіології, а його збільшення 

суттєво не вплине на якість виконання завдань НМТ, а лише підвищить ризики 

допущення помилок на завершальній стадії його виконання. 

Щодо пропозицій до змісту програми тесту з Історії України: Пропозиції 

відхилено, оскільки ці питання не визначаються проєктом акта, який виносився 

на громадське обговорення. 

Щодо пропозицій до переліку предметів НМТ: Пропозиції відхилено, 

оскільки ці питання не визначаються проєктом акта, який виносився на 

громадське обговорення. 

 

 


